
 

 

 

 باسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان نام و نام خانوادگی:                                 

 اداره سنجش

 مدیریت آموزش و پرورش 

 )غایبین مجاز(علوم تجربی  نام درس:

 دقیقه 07 امتحان: مدت 72/6/89 امتحان: تاریخ          نام پدر:                        

 صفحه  3 سواات در صبح 9 ساعت امتحان: :نام آموزشگاه

                         مصحح: و امضای انوادگی نام خ نام و                                         :جمع نمره با حروف                                                                                                عملی: -نمره شفاهی :نمره کتبی
 

 نمره 8931ماه  شهریور   دانش آموزان ، داوطلبان آزاد و مدارس آموزش از راه دور در نوبت پایه نهمامتحانات هماهنگ استانی  ردیف
  
 پرانتز کامل کنید.   درون به کمك کلمات  را  زیر جمات  1

 (جابه جایی - مسافت طی شده)پایان حركت .....................  گفته می شود.  به فاصله مستقیم میان نقطه شروع تا الف(
 (باکتری -)قارچ  گیاهان است.در این  سیاه شدن خوشه های گندم نشان دهنده وجود ............... روی برگ گیاهان ولکه های زرد  ب(

 ( درزه -گسل) را به وجود می آورند. ................ شکستگی نسبت به هم جا به جا شده باشند اگر سنگ های دوطرفج(  
 منشعب( -)موازی  .دارند ............... رگ برگ های ،ای هاتک لپه  د( 

1 

 نشان دهید. )غ(  با   غلط را جمات  جمات صحیح را با )ص( و 2
 )        ( جانورانی با بدن سوراخ دار می باشند. ،اسفنج ها الف(
 )        ( ند.ازطریق جفت و بند ناف تغذیه می ك، جنین در پستانداران جفت دارب( 

 )        (كنند.  بیابان ها سقوط می سنگ ها درج( بیشتر شهاب 
 )        (د( رقابت هنگامی ایجاد می شود كه جانداران نیازهای مشابهی داشته باشند. 

1 
 
 

3 
 

 گزینه را انتخاب کنید.ترین صحیح 
 ؟است سریع تر یک از فلزات زیر با اكسیژن واكنش پذیری كدام*

 طا ( د                             منیزیم (ج                       آهن  (ب                  مس  (الف
 كدام مورد می باشد؟ ،مهمترین پدیده حاصل از لغزیدن ورقه ها* 

  آتشفشاند(              زلزله  ج(        چین خوردگی  ب(                          کوه الف( 
 عنصر فلوئور می باشد؟كدام مورد ازكاربردهای  *

              تهیه کبریت ب(                                               تهیه کودهای شیمیایی (الف
   د(موادمنفجره                                                          تهیه خمیردندان ج(  

 قرار دارد؟كمربند اصلی سیارک ها بین كدام دو سیاره *
 زهره د(عطارد و                 مشتری ج( مریخ و               زحل ب( مشتری و           مریخ  الف( زمین و

1 
 
 
 
 

 کوتاه دهید:به سواات زیر پاسخ  4
 ............................................  رشته كوه زاگرس نتیجه برخورد كدام ورقه ها می باشد؟ الف(
 ....................................  چه ویژگی در ویروس ها آنها را شبیه به جانداران كرده است؟ ب(

 .............................................  ج( قورباغه جزء كدام گروه از جانوران مهره دار است؟
 را بنویسید. ی ها كه آنها را برای زندگی در آب سازگار كرده استد( دو ویژگی ماه

9-                                       ............................................5- ........................................ 
 ........................................ -5............................................                                       -9 هـ ( دو مورد از ویژگی های سیارات را بنویسید.
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 با توجه به شبکه غذایی زیر به سواات پاسخ دهید: 5
 روباه                  مرغ                                                       الف( یک زنجیره غذایی از این شبکه را بنویسید.

 گیاه سبز                                                                                                                                                
 عقاب                                                ایی خرگوش كدام جاندار است؟ب( رقیب غذ
.................... 

  ادامه سواات در صفحه بعد
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 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان نام و نام خانوادگی:                                 

 اداره سنجش

 مدیریت آموزش و پرورش 

 علوم تجربی)غایبین مجاز(  نام درس:

 دقیقه 07 امتحان: مدت 72/6/89 امتحان: تاریخ          نام پدر:                        

 صفحه  3 سواات در صبح 9 ساعت امتحان: :نام آموزشگاه

                         مصحح: و امضای انوادگی نام خ نام و                                         :جمع نمره با حروف                                                                                                عملی: -شفاهینمره  :نمره کتبی
 

 نمره 8931ماه  شهریور   دانش آموزان ، داوطلبان آزاد و مدارس آموزش از راه دور در نوبت پایه نهمامتحانات هماهنگ استانی  ردیف
 
6 
 
 

 02H02C              0 )40H6C( 1                                                                     چرا؟ ( كدام تركیب نقطه جوش بااتری دارد؟الف
                                  
  ؟چرا شود؟ می جاری نتر آسا هیدروكربن كدام )ب 

 

1 

5 
 
 
 
 
 

        گل دار( - خزه ها –)سرخس ها  .نمودار مفهومی زیر را با استفاده ازکلمات داده شده کامل کنید
 بدون آوند: ...............     

 ................. دانه بدون گیاهان
 کاجبازدانه:              آونددار                 

 دانه دار                              
 : ............. نهان دانه                                                      
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 رسم كنید.  C0  الف( مدل اتمی بور را برای عنصر كربن
 
 

 .............................  ب( پیوند كربن با هیدروژن از چه نوعی می باشد؟
 

1 

9 
 

 5/0 حتی روی آب روزنامه خواند؟ می توان شناور ماند وچرا در دریاچه ارومیه به راحتی 

 . دو مورد از شرایط ایجاد فسیل را نام ببرید الف( 10
9- .................................................................     ...                        5- ................................................................ 

 ب( دو مورد از ویژگی های فسیل راهنما را بنویسید.
1-       .......................................................                   2- ....................................................  
 

1 
 

 چگونگی محاسبه آن را بنویسید. نیروی خالص وارد شده برجسم زیر چند نیوتن می باشد؟ 11
 
 
 ............................  روی خالص وارد شده در چه جهت می باشد؟نی
 

1 

 کند. یم انیمهره را ب یکدام گروه از جانوران ب یژگیو ر،یز یهر کدام از عبارت ها   12

 (................................) فراوان ترند. هیكه از بق انیاز بندپا یلف(گروها
 (................................) شود. یورود مواد دارند و خروج مواد از سطح بدن انجام م یراه برا کیكرم ها كه تنها  نیب(ساده تر

 (................................) با بدن خار دار كه در درون بدن آنها دستگاه گردش آب وجود دارد. یج(جانوران
 

 ادامه سواات در صفحه بعد
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 نیوتن 42
 نیوتن 02

 نیوتن 62
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  الزامی است ( ها  فرمول نوشتن واحد و ) مسائل:     

 قرار دارد. زمیننیوتن مطابق شکل روی    0444به وزن   الف( مکعبی 13
 پاسکال است؟آن چند  زیرین به سطح جعبهفشار وارد شده از طرف 

 
 
 

 ب( درچه صورت كمترین فشار اعمال می شود؟
 
 

1 

سانتی متری تکیه گاه قرار گرفته باشد با وارد  20در فاصله نیوتنی   000 اگرنیروی مقاوم  .متر است5رمی مطابق شکل طول اهرم دراه 14
 می شود(فه نظر )از اصطکاک صر ؟اهرم به حالت تعادل قرار می گیردكردن چه نیروی محركی 

 
 
 
 
 

1 

 B 30  و A. فاصله مستقیم بین پیموده است ثانیه  95در مدت  Bتا نقطه  Aمتری را از نقطه  75 افتیک دونده مس ،مطابق شکل زیر  15
 ؟چند متر بر ثانیه بوده استاین دونده متوسط  تندی .است متر
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 B 
 
 
 
 

55/0 

 51 « باشید. موفق و پیروز»  جمع

 

m4 

           m0 

m5 

Cm52 

422 N 
=?0F 

��������	
���

�����



 بسمه تعالی

سواات امتحانات هماهنگ استانی  راهنمای تصحیح

  دانش آموزان ، داوطلبان آزاد و مدارس آموزش از راه دور

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان

 اداره سنجش

 مدیریت آموزش و پرورش 

 علوم تجربی غایب مجاز  نام درس:

 6/89/ 72   امتحان: تاریخ

 9318ماه  شهریور  پایه نهم

 
 نمره نظر همکاران در تصحیح محترم است. ردیف

 

 

 
 1 (52/0)هرمورد موازی  د(               گسلج(                  قارچ  ب(            جابه جایی الف( 1
 1 (52/0)هرمورد ( ص)د(                       (  غ)ج(                       ( ص)ب(          ( ص) الف( 2
3 

 

 1 (52/0)هرموردج( مریخ ومشتری   *              تهیه خمیردندان ج(  *                  زلزله  ج(*              منیزیم (ج *
 (2/0ی ایران و عربستان   )برخورد ورقه ها الف( 4

 (2/0) قدرت تکثیر )تولید مثل( ب(
 (2/0)دوزیستانج( 
 (2/0)داشتن آبشش -5     داشتن باله  -9د( 

 (2/0) كروی شکل ایجاد برای كافی جرم دارای  -5                 چرخد می خورشید دور به مداری در  -9هـ ( 
  .باشد خود مدار اطراف تر كوچک اجرام جذب  -3 
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                                                                                                                                         (2/0)        گیاه سبز روباه                  مرغ                         الف(  5
  (52/0)مرغ ب( 

55/0 

هر چه تعداد اتم های كربن در )بااتری دارند.  نقطه جوشبیشتر باشد چه تعداد اتم های كربن در هیدروكربن ها هر زیرا   1 الف(  6
     (2/0)( .است بااتر جوش دمای در نتیجه بیشتر، مایع های ه ذر بین ربایش نیروی بیشتر،هیدروكربن ها 

     (2/0) .استزیرا تعداد اتم های كربن آن كمتر   2  ب(

1 

5 
 
 
 
 

 (52/0)هرمورد  خزه هابدون آوند:      

 سرخس ها: بدون دانه گیاهان
 کاجبازدانه:              آونددار                 

 دانه دار                              
 گل دار:  نهان دانه                                                      

55/0 
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 (52/0) اشتراكی )كوواانسی(ب(                                     الف( 

 (72/0) 

1 

 5/0 (2/0) .گردد می (آب فیزیکی خواص چگالی )در تغییر سبب آب، در نمک زیاد شدن حل 9
 و ... دندان استخوان، مانند سخت های قسمتداشتنن  -9  . دو مورد از شرایط ایجاد فسیل را نام ببرید الف( 10

 (2/0) فوری شدن فاسد از جاندار جسد دورماندن -5     
             (5/0)           .است فراوان آن موجود های نمونه  -3       است آسان آنها تشخیص  -5       شوند می پیدا جا درهمه - 9ب( 

1 
 

11 N80 =50+00        (52/0) 
N00 =00-80        (2/0) 

 (52/0)            سمت راست

1 

 55/0 (52/0)هرمورد                        خارپوستانج(               كرم های پهنب(          حشراتلف(ا 12



 

 

 5m90=5*2الف(  13
 
 

 (52/0)         ( قرار گیرد.2*0ی كه روی بیشترین سطح )ب( در صورت

1 

14  2*d2=F1*d1F (52/0) 
 50 * 400 = 200*1F (52/0) 

 N 100 =1F 
                                 (52/0) (52/0) 

1 

15  
 
 
 

 (52/0)     (52/0)        (52/0) 
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